
亀岡・南丹地域におけるNPOの実態調査　集計表
NPO Communications事務局

送付先

送付数 NPO法人 任意団体
総計 71 30 41
回答数 22 8 14
回答率 30.99% 26.67% 34.15%

※集計結果のパーセンテージについては無回答を除き有効回答のみで計算。

1.1 法人格取得の有無

調査数 任意団体 NPO法人
22 14 8
100% 63.64% 36.36%

1.2 法人格取得希望の有無（任意団体と回答された方）

調査数 有 無
14 3 11
100% 21.43% 78.57%

2 設立時期

調査数 3年未満 3年～10年未満 10年以上 無回答
22 7 5 6 4
100% 38.89% 27.78% 33.33%

3 活動分野（複数回答）

保健・福祉 社会教育 まちづくり 文化・芸術・スポーツ環境
9 4 4 6 3
40.91% 18.18% 18.18% 27.27% 13.64%
災害救援 地域安全 人権・平和 国際協力 男女共同参画
0 0 3 2 2
0.00% 0.00% 13.64% 9.09% 9.09%
子供の健全育成 情報化社会 科学技術振興 経済活動活性化 職業能力・雇用機会
5 2 0 0 1
22.73% 9.09% 0.00% 0.00% 4.55%
消費者保護 ＮＰＯ支援 その他
0 2 0
0.00% 9.09% 0.00%

4 事務所の形態

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
スタッフの自宅 3 37.50% 8 80.00%
公共施設 1 12.50% 1 10.00%
賃貸 4 50.00% 0 0.00%
所有 0 0.00% 1 10.00%
無回答 0 4
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5.1 事業規模

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
10万未満 0 0.00% 9 75.00%
10万～50万未満 0 0.00% 1 8.33%
50万～100万未満 2 25.00% 1 8.33%
100万～500万未満 1 12.50% 1 8.33%
500万以上 5 62.50% 0 0.00%
無回答 0 2

5.2 収支バランス

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
黒字 1 12.50% 1 11.11%
とんとん 6 75.00% 4 44.44%
赤字 1 12.50% 4 44.44%
無回答 0 5

5.3 主な収入源

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
会費等 1 12.50% 3 37.50%
寄付金等 0 0.00% 0 0.00%
事業収入 6 75.00% 1 12.50%
助成金・補助金等 1 12.50% 1 12.50%
借入金 0 0.00% 0 0.00%
持ち出し 0 0.00% 3 37.50%
無回答 0 6

6.1 活動実態

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
月1～2回 1 14.29% 4 44.44%
月3～5回 0 0.00% 1 11.11%
月6回以上 0 0.00% 1 11.11%
通年 6 85.71% 0 0.00%
不定期 0 0.00% 3 33.33%
無回答 1 5

6.2 活動の利用者・受益者・顧客の延べ人数（スタッフ、ボランティアは除く）

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
10人未満 0 0.00% 4 57.14%
10人～30人未満 1 16.67% 2 28.57%
30人～50人未満 1 16.67% 0 0.00%
50人～100人未満 0 0.00% 1 14.29%
100人以上 4 66.67% 0 0.00%
無回答 2 7
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7.1 会員数（正会員）

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
10人未満 0 0.00% 4 50.00%
10人～30人未満 5 62.50% 2 25.00%
30人～50人未満 2 25.00% 1 12.50%
50人～100人未満 1 12.50% 0 0.00%
100人以上 0 0.00% 1 12.50%
無回答 0 6

7.2 会員数（賛助会員）

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
0 0 0.00% 14 100.00%
10人未満 0 0.00% 0 0.00%
10人～30人未満 5 62.50% 0 0.00%
30人～50人未満 2 25.00% 0 0.00%
50人～100人未満 1 12.50% 0 0.00%
100人以上 0 0.00% 0 0.00%
無回答 0 0

7.3 会員数の変化・昨年比

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 13 100.00%
増えている 2 33.33% 4 66.67%
変らない 3 50.00% 2 33.33%
減っている 1 16.67% 0 0.00%
無回答 2 7

7.4 会員の条件

調査数 無 有 無回答
22 11 6 5
100.00% 64.71% 35.29%

8 ボランティアの職業（複数回答）

学生 企業・団体職員 自営業 主婦 退職者
4 5 3 7 6
研究者・専門家 フリーター その他
2 2 4

9.1 必要としている人材（複数回答）

リーダー 事務スタッフ ボランティア その他
3 6 8 1

9.2 必要としている能力（複数回答）

リーダーシップ 企画力 集金力 広報・宣伝 事務・管理
4 8 3 6 3
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10.1 事務局スタッフの人数

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100.00% 14 100.00%
無 0 0.00% 0 0.00%
1～2人 4 50.00% 6 85.71%
3～5人 2 25.00% 1 14.29%
6人以上 2 25.00% 0 0.00%
無回答 0 7

10.2 事務局スタッフの給与形態(複数回答）

ＮＰＯ法人 任意団体
常勤有給 5 0
常勤無給 0 0
非常勤有給 1 0
非常勤無給 3 7

10.3 常勤スタッフの給与（月給）

調査数 5万円未満 5万円～10万円未満 10万円～20万円未満 無回答
5 1 1 2 1
100.00% 25.00% 25.00% 50.00%

10.4 ボランティアの手当

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100% 14 100%
無給 3 42.86% 8 80.00%
交通費等の実費 2 28.57% 0 0.00%
時給500円未満 1 14.29% 0 0.00%
時給500円以上 1 14.29% 0 0.00%
まちまち 0 0.00% 2 20.00%
無回答 1 4

11.1 ＩＴ化

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100% 14 100%
行なっている 4 50.00% 6 60.00%
今後行ないたい 4 50.00% 1 10.00%
行なう予定はない 0 0.00% 3 30.00%
無回答 0 4

11.2 ＩＴ化の内容

ＮＰＯ法人 任意団体
ウェブサイト 3 3
メールアドレス 4 5

12 マーケティング

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100% 14 100%
行なっている 3 42.86% 1 7.69%
今後行ないたい 1 14.29% 0 0.00%
行なう予定はない 3 42.86% 12 92.31%
無回答 1 1
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13 事業評価

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100% 14 100%
行なっている 2 33.33% 2 16.67%
今後行ないたい 2 33.33% 0 0.00%
行なう予定はない 2 33.33% 10 83.33%
無回答 2 2

14.1 地域社会とのパートナーシップ

調査数 行なっている 考えている 考えていない 無回答
22 11 3 1 7
100.00% 73.33% 20.00% 6.67%

14.2 上で行なっていると回答された方

調査数 満足 不満
11 10 1
100.00% 90.91% 9.09%

15.1 行政とのパートナーシップ

調査数 行なっている 考えている 考えていない 無回答
22 8 3 4 7
100.00% 53.33% 20.00% 26.67%

15.2 上で行なっていると回答された方

調査数 満足 不満
8 4 4
100.00% 50.00% 50.00%

16.1 企業とのパートナーシップ

ＮＰＯ法人 任意団体
調査数 8 100% 14 100%
行なっている 1 14.29% 0 0.00%
今後行ないたい 5 71.43% 2 22.22%
行なう予定はない 1 14.29% 7 77.78%
無回答 1 5

16.2 上で行なっていると回答された方

調査数 満足 不満
8 4 4
100.00% 50.00% 50.00%

17 ＮＰＯに関する勉強会・講座・講演会

調査数 参加したい 関心はある 関心がない 無回答
22 2 14 1 5
100% 11.76% 82.35% 5.88%
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